

**Саратовстат представляет оперативные данные о миграции движения населения за январь-апрель 2022 года**

В январе-апреле 2022 года число прибывших мигрантов составило 13861 человек, что по сравнению с аналогичным периодом прошлого года ниже на 1,2%, число выбывших мигрантов составило 17320 человек, что выше уровня прошлого года на 3,9%. Миграционная убыль в области за январь-апрель 2022 года составила 3459 человек или 44,6 на 10 тыс. человек населения, что выше уровня показателя прошлого года на 30,4%. Более подробная информация находится [здесь](#).